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給付奨学金の認知度

問11 あなたは関西大学が実施している給付奨学金制度を知っていますか。

61.0％の学生が給付奨学金制度を「知っている」と回答

本学独自で実施している給付奨学金について、「知っている」と回答した学生の割合が61.0％という結果と

なった。その一方で、「知らない」と回答した学生の割合は39.0％であった。また、学部別の回答結果を見ると、

学部によって、「知っている」と回答した割合に差異がほとんどないことから、奨学金制度についての周知方法

に偏りはないと見られる。しかし、前回調査（2018年度）より「知っている」と回答した割合が低かったこと

からも、奨学金についての周知方法に改善の余地があることがわかった。
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問12
現在、関西大学では経済支援型と学業支援型を両立させることを目的とした奨学金制度を設けていますが、

奨学金制度についてどのように感じていますか。

奨学金制度について「現状のままでよい」が７割以上

76.4％の学生が本学の奨学金制度を「現状のままでよい」と回答しており、７割以上の学生が現行の奨学金

制度に納得していることが読み取れる。本学の「経済支援型」、「学業奨励型」を両立している奨学金制度が、

多くの学生に支持されていると言える。一方で23.6％の学生は現行の制度以外を希望している。特に「課外活

動支援型を含めて選考してほしい」を選択している学生が13.6％を占めていることから、課外活動支援につい

て特化した奨学金制度の拡充も検討する必要がある。また、「経済支援型のみでよい」、「学業奨励型のみでよい」

と回答する学生もいることより、こちらについても方向性を考慮する余地があると思われる。
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